
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика

1.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член прогрессии уменьшить на
10, то полученные три числа в том же порядке опять составят геометрическую прогрессию. Если третий член новой про-
грессии уменьшить на 36, то полученные числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.

2.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член прогрессии уменьшить на
12, то полученные три числа в том же порядке опять составят геометрическую прогрессию. Если третий член новой про-
грессии уменьшить на 32, то полученные числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.

3.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член прогрессии уменьшить на
18, то полученные три числа в том же порядке опять составят геометрическую прогрессию. Если третий член новой про-
грессии уменьшить на 48, то полученные числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.

4.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член прогрессии уменьшить на
12, то полученные три числа в том же порядке опять составят геометрическую прогрессию. Если третий член новой про-
грессии уменьшить на 49, то полученные числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.


